



## Η Ινδονησία ανακάλεσε τον πρεσβευτή της στην Αυστραλία

Κλονίζεται η σχέση μεταξύ της Ινδονησίας και της Αυστραλίας μετά τις αποκαλύψεις για την παρακολούθηση του τηλεφώνου του πρωθυπουργού Γιαντογιόνο

Η Ινδονησία ανακάλεσε τον πρεσβευτή της στην Αυστραλία μετά την αποκάλυψη ότι το τηλέφωνο του προέδρου Σουσίγιο Μπαμπάγκ Γιαντογιόνο, της συζύγου του και του στενού του κύκλου ήταν υπό παρακολούθηση.

Έγγραφα που έφτασαν στην κατοχή του ABC και της αυστραλιανής έκδοσης του Guardian, δείχνουν ότι η ηλεκτρονική υπηρεσία πληροφοριών της Αυστραλίας προσπάθησε να υποκλέψει τηλεφωνικές συνομιλίες του Σουσίγιο Μπαμπάγκ Γιαντογιόνο τουλάχιστον μία φορά. Επίσης, έγινε γνωστό, ότι η αντικατασκοπεία παρακολουθούσε το κινητό του τηλέφωνο για 15 μέρες τον Αύγουστο του 2009.

Οι αποκάλυψεις έρχονται εν μέσω της ήδη αυξημένης διπλωματικής έντασης μεταξύ των δύο χωρών, καθώς τον περασμένο μήνα είχε γίνει γνωστό ότι η αυστραλιανή πρεσβεία στην Τζακάρτα είχε χρησιμοποιηθεί για τη συλλογή πληροφοριών. Η κυβέρνηση προσπάθησε χθες να υποβαθμίσει την αποκάλυψη, αλλά ο υπουργός Εξωτερικών της Ινδονησίας, Μάρτι Ματαλεγκάουα εξέφρασε την έντονη δυσαρέσκεια του. Αρχικά ανακάλεσε τον πρέσβη της Ινδονησίας από την Καμπέρα, και στη συνέχεια ανακοίνωσε ότι η Ινδονησία εξετάζει όλες τις συμφωνίες που έχει συνάψει με την Αυστραλία καθώς και την παραμονή όλων των υπαλλήλων της Αυστραλίας στην Τζακάρτα.

“Η Αυστραλία έχει παραβιάσει την ιδιωτική ζωή του πρωθυπουργού, τα ανθρώπινα δικαιώματα, και έχει βλάψει τις σχέσεις μεταξύ των δύο εθνών. Πρόκειται για μια ανάρμοστη και εκθροική πράξη μεταξύ στρατιωτικών εταιρών”, ανέφερε ο υπουργός σε δημοσιογράφους στη Τζακάρτα.

### ΜΑΥΡΗ ΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Ο εκπρόσωπος τύπου της Ινδονησιακής Προεδρίας, Τέκου Φαϊζασιάκ κάλεσε την Αυστραλία να δώσει απαντήσεις. “Η αυστραλιανή κυβέρνηση πρέπει επειγόντως να διασαφηνίσει αυτή την είδηση, για να αποφευχθεί μεγαλύτερη όξυνση στις σχέσεις των δύο χωρών. Η ζημιά έχει γίνει και τώρα πρέπει να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη”, δήλωσε σε μήνυμα του στο Τουίτερ. Τα άκρως απόρρητα έγγραφα από την ηλεκτρονική υπηρεσία πληροφοριών της Αυστραλίας (Australian Signals Directorate), αποκαλύπτουν ότι παρακολουθήσεις περιελάμβαναν εκτός από τον πρωθυπουργό της χώρας, τον Αντιπρόεδρο Μπιοεντόνο, τον πρώην αντιπρόεδρο, Γιουσουφ Καλά, τον υπουργό εξωτερικών, τον υπουργό δημόσιας τάξης και τον υπουργό πληροφοριών. Το έγγραφο που διέρρευσε, δείχνει επίσης, πώς η DSD παρακολουθούσε τις κλήσεις του Nokia του πρωθυπουργού για 15 ημέρες τον Αύγουστο του 2009.

### ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

Μία σελίδα του εγγράφου που έφτασε στη δημοσιότητα έχει τίτλο “στοιχεία από τις συνομιλίες του Προέδρου της Ινδονησίας” και εγγραφές δεδομένων κλήσεων. Σε αυτού του είδους τις καταγραφές μπορεί να φανεί ποιός καλείται και ποιος καλεί, αλλά δεν είναι απαραίτητο ό,τι καταγράφεται και η μεταξύ τους συνομιλία. Μια άλλη σελίδα δείχνει ότι τουλάχιστον σε μία περίπτωση οι υπηρεσίες πληροφοριών της Αυστραλίας έκαναν προσπάθεια να ακούσουν μία από τις συνομιλίες του κ. Γιαντογιόνο. Σύμφωνα με τις σημειώσεις στο κάτω μέρος της σελίδας, η κλήση ήταν λιγότερο από ένα λεπτό και ως εκ τούτου δεν ήταν εφικτό να αξιοποιηθεί με επιτυχία.

Ένα άλλο από τα ονόματα στον κατάλογο παρακολούθησης ήταν ο Χάρα Ρατζάσα, που τώρα είναι υπουργός εθνικής οικονομίας της Ινδονησίας. “Όταν ήμουν ο Υφυπουργός υπήρχαν συζητήσεις που δεν έπρεπε να δημοσιοποιούνται”, είπε στους δημοσιογράφους.

### ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ο Πρωθυπουργός, Τόνι Άμποι, ρωτήθηκε για τις αποκάλυψεις στην Ήρα των Ερωτήσεων χθες, αλλά αρνήθηκε να σχολιάσει τις λεπτομέρειες. “Όλες οι κυβερνήσεις συλλέγουν πληροφορίες και όλες οι κυβερνήσεις γνωρίζουν ότι κάθε άλλη κυβέρνηση συγκεντρώνει πληροφορίες”, είπε στο Κοινοβούλιο. Η κυβέρνηση της Αυστραλίας δεν σχολιάζει ποτέ θέματα που αφορούν τις υπηρεσίες πληροφοριών. Αυτή ήταν η τακτική των κυβερνήσεων και των δύο πολιτικών παρατάξεων πάντα και δεν σκοπεύω να το αλλάξω αυτό σήμερα. Θα ήθελα επίσης να πω ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση χρησιμοποιεί όλα τα μέσα που έχει στη διάθεσή της, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που συλλέγει, για να βοηθήσει τους φίλους της και τους συμμάχους της”, είπε ο κ. Άμποι. Η υπουργός Εξωτερικών Τζούλι Μπίσοπ, επανέλαβε την θέση της κυβέρνησης, μιλώντας σε δημοσιογράφους στο Νέο Δελχί. “Πάντα υπάρχουν προκλήσεις σε κάθε σχέση”, είπε, όταν ρωτήθηκε εάν οι αποκάλυψεις θα καταστρέψουν τη σχέση της Αυστραλίας με την Ινδονησία και πρόσθεσε ότι “αυτός είναι ο λόγος που χρειάζονται συνεχή φροντίδα και προσοχή και γι’ αυτό βρισκόμαστε σε στενή επικοινωνία με τον Υπουργό Εξωτερικών Ναταλαγκάουα και με τον πρόεδρο Γιουντογιόνο. Θα συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε στενά με τους ομολόγους μας για να βεβαιωθούμε ότι η σχέση μας θα συνεχιστεί, καθώς αυτό είναι προς το συμφέρον και των δύο χωρών”.

## ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ: Σκορπάει ελληνική περηφάνια στην Αυστραλία

Με το μετάλλιο Pride of Australia πρόκειται να παρασημοφορηθεί σύντομα ο Γ. Κόκκινος από τη Μελβούρνη. Ο λόγος; Ο 69χρονος έχει καταφέρει να συγκεντρώσει μέχρι στιγμής \$120,000 για το νοσοκομείο Alfred ψήνοντας λουκάνικα σε κάθε γωνιά της Μελβούρνης, αγνοώντας τις καιρικές συνθήκες, ενώ δηλώνει αποφασισμένος να συνεχίσει το φιλανθρωπικό του έργο.

Κι αν αναρωτηθεί κανείς για τους λόγους που τον οδήγησαν σε αυτή την πράξη, η απάντηση θα σας εκπλήξει και συγκινήσει ταυτόχρονα. Πριν από 17 χρόνια, ο γιος του είχε ένα ατύχημα. Ένα τζάμι έπεσε πάνω του ενώ εργαζόταν, με αποτέλεσμα να υποστεί ένα σοβαρότατο τραύμα, με μήκος 1 μέτρο και 23 εκατοστά. Ο κ. Κόκκινος δεν κρύβει ότι κανείς δεν πίστευε τότε ότι ο γιος του θα τα καταφέρει, ωστόσο, όπως ο ίδιος αναφέρει στην ιστοσελίδα neokosmos.gr, ο γιος μας έζησε και γι’ αυτό χρωστάω αιώνια ευγνωμοσύνη στο νοσοκομείο και τους γιατρούς του.

Ο 69χρονος δεν ξέχασε ποτέ τη βοήθεια που παρείχαν οι γιατροί και το προσωπικό του νοσοκομείου στο παιδί του. Έτσι, όταν συνταξιοδοτήθηκε το 2007 αποφάσισε να ευχαριστεί καθημερινά το νοσοκομείο, ψήνοντας λουκάνικα σε κάθε γωνιά της Μελβούρνης, πουλώντας λαχεία και διοργανώνοντας φιλανθρωπικές εκδηλώσεις. Έτσι, μόνο τυχαία δεν θεωρείται ένας από τους πλέον ενεργούς συνομήλικούς του. Και η διάκριση με το μετάλλιο Pride of Australia εκ μέρους της Πολιτείας δεν είναι η μόνη, καθώς ένας θάλαμος του νοσοκομείου Alfred, θα πάρει το όνομά του, George Kokkinos Room

## ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**

12667

## GERTOS | SAVELL | KATOS

**Constantine Savell**  
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road  
Camperdown NSW 2050  
GPO BOX 4391  
Sydney Nsw 2001  
Telephone: 02 9557 9133  
Fax: 02 9557 9111

11867